

Информация об осуществлении личного приема граждан заместителем руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия



7 октября текущего года заместителем руководителя Главного следственного управления Зюбановым Александром Геннадьевичем осуществлен выездной личный прием граждан в Боготольском межрайонном следственном отделе, где на личный прием обратились 5 граждан по вопросам, касающимся результатов процессуальных проверок, проводимых органами полиции. Граждане просили изучить имеющиеся материалы, проверить полноту и обоснованность принятых по ним решений и дать им соответствующую правовую оценку.

Два заявителя обратились за разъяснениями о порядке трудоустройства и прохождения

службы в следственных органах Следственного комитета.

По поступившим в ходе личного приема письменным обращениям даны конкретные указания о проверке изложенных в них доводов и даче заявителям мотивированных ответов в установленные законом сроки.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1506120>